

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 84, de 06 de maio de 2015, Seção 1, página 15, na linha 13, do anexo da [Portaria SERES nº 333, de 05 de maio de 2015](#), onde se lê: "Bacharelado", leia-se: "Licenciatura", conforme Nota Técnica nº 45/2018/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 27/04/18. (Registro e-MEC nº 201353874).

No Diário Oficial da União nº 198, de 16 de outubro de 2017, Seção 1, páginas 16 e 17, na linha 1, da coluna "Mantenedora Adquirente, CNPJ", do anexo da [Portaria SERES nº 1.086, de 13 de outubro de 2017](#), onde se lê: "CNPJ nº 18.638.348/0001-04", leia-se: "CNPJ nº 18.634.348/0001-04", conforme Nota Técnica nº 46/2018/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 30 de abril de 2018. (PROCESSO SEI nº 23000.044422/2017-49).

No Diário Oficial da União nº 102, de 30 de maio de 2014, Seção 1, página 71, na linha 3, do anexo da [Portaria SERES nº 340, de 29 de maio de 2014](#), onde se lê: "Bacharelado", leia-se: "Licenciatura", conforme Nota Técnica nº 43/2018/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 26/04/18. (Registro e-MEC nº 201303238).

(Publicação no DOU n.º 86, de 07.05.2018, Seção 1, página 29)